
ОСВІТНЬО-ПРОСВІТНИЦЬКИЙ ПРОЕКТ  

«ШКОЛА СОЦІАЛЬНИХ ЗНАНЬ»  

 

Сучасні вимоги детермінують необхідність формування 

конкурентоспроможного людського капіталу для високотехнологічного та 

інноваційного розвитку країни, самореалізації особистості, забезпечення 

потреб суспільства, ринку праці та держави у кваліфікованих фахівцях. З 

огляду на сучасні суспільні трансформації, що зумовлюють соціальні кризи, 

конфлікти та складні життєві обставини окремої людини в цілому, особливо 

гостро стоїть проблема якісної підготовки та подальшого підвищення 

професійної компетентності фахівців соціальної сфери, які здійснюють 

надання соціальних послуг, соціальної допомоги та захисту різним 

категоріям населення. 

З огляду на це, в Уманському державному педагогічному університеті 

імені Павла Тичини спільно з Управлінням праці та соціального захисту 

населення Уманської міської ради започатковано спільний освітньо-

просвітницький проект «Школа соціальних знань». Мета проекту - 

підвищення ефективності надання соціальних послуг, забезпечення 

висококваліфікованого соціального захисту та підтримки малозахищених 

верств населення, впровадження інноваційних технологій якісної підготовки 

фахівців соціальної роботи, створення системи комплексної взаємодії 

відповідних спеціалістів для організації соціального обслуговування задля 

підвищення якості життя людей, що опинилися у складних життєвих 

обставинах. 

Відповідно до мети передбачені завдання та зміст діяльності «Школи 

соціальних знань»: інформаційне та методичне забезпечення спеціалістів 

Управління праці та соціального захисту населення Уманської міської ради; 

забезпечення якісної підготовки майбутніх фахівців соціальної сфери, які 

здобувають освіту на факультеті соціальної та психологічної освіти 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини за 



напрямами «Соціальна педагогіка», «Соціальна робота» та «Практична 

психологія»; підвищення науково-практичного та навчально-методичного 

рівня професорсько-викладацького складу, що забезпечує викладання 

фахових дисциплін із вищеозначених напрямів підготовки; впровадження 

передового досвіду, накопиченого у галузі соціальної роботи як на 

теоретичному, так і на практичному рівні, шляхом запрошення до читання 

лекційних занять провідних вітчизняних та зарубіжних вчених, видатних 

практиків соціальної сфери, психологів, юристів, представників державної 

влади та громадських організацій тощо; надання інформаційних послуг 

соціальним працівникам-практикам, викладачам, дослідникам з проблем 

соціальної роботи, громадським організаціям та благодійним фондам, що 

діють у соціальній сфері; формування ефективної діяльності співробітників 

шляхом створення умов для успішної професійної адаптації молодих 

фахівців до роботи, що сприятиме гармонізації відносин між працівниками, 

запобіганню конфліктних ситуацій; забезпечення глибокого розуміння 

соціальних, психологічних і фізіологічних особливостей клієнтів, засвоєння 

професійно-етичних норм соціальної роботи з ними; створення банку даних 

соціально-педагогічного досвіду в регіоні. 

Очолює «Школу соціальних знань» голова, який призначається спільно 

начальником Управління праці та соціального захисту населення Уманської 

міської ради та ректором Уманського державного педагогічного університету 

імені Павла Тичини, з числа висококваліфікованих фахівців. Голова працює 

на громадських засадах. 

Заняття «Школа соціальних знань» проводиться щомісячно. Слухачами 

Школи є фахівці з соціальної роботи, соціальні працівники, соціальні 

педагоги, соціальні робітники, студенти, викладачі університету. На 

засідання Школи з кожної теми приймаються рекомендації, які фіксуються у 

журналі протоколів. Рекомендації підписуються головою.  

У зв’язку зі складною соціально-суспільно-політичною ситуацією в 

країні відповідно трасформувалися і тематика занять у Школі, так як на 



сьогодні постають нові виклики у практиці соціальної роботи А саме: 

освоєння та надання допомоги щодо зміцнення психосоціального реагування 

на стрес серед школярів, з’ясування головних потреб дітей, які тимчасово 

переселені у ці регіони із зони АТО; забезпечення основних прав і свобод 

дітей, зокрема: здійснення підготовки необхідних документів про 

встановлення статусу і визначення головних потреб дитини, знаходження 

додаткових ресурсів в громаді для їх задоволення; планування та надання 

якісних послуг відповідно до оцінки потреб дитини та її сім’ї, яка опинилася 

в складних життєвих обставинах тощо. І це далеко не повний перелік нових 

професійних питань. На часі проведення навчально-методичних семінарів, 

круглих столів за темою «Соціально-педагогічна та психологічна робота в 

конфліктний та постконфліктний періоди».  

Підсумовуючи, зазначимо, що динамічні процесу суспільного розвитку 

в умовах конфлікту детермінують пошуку нових форм підготовки фахівців 

соціальної сфери, які здатні швидко трансформуватися та адаптуватися до 

змінних факторів життєдіяльності людини. Сподіваємося, що «Школа 

соціальних знань» як освітньо-просвітницький проект сприятиме цьому 

шляхом надання додаткових професійних знань і умінь до академічного 

навчання студентів, так і підвищення кваліфікації практиків соціальної 

роботи на вимоги часу. 


